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BÖGREMINTÁK

CSALÁDI BÖGRE

FÉNYKÉPES BÖGRE SZÍV KERETBEN

Töltsd fel fényképedet, vagy küldd el emailben, és mi beleszerkesztjük
a fényképet ebbe a csodálatosan szép szív keretbe, ami feldobja a
fényképes bögrét! Hölgyek nagy kedvence!

Mivel felirat is van a grafikán, kérjük a dátumot és egyéb
feliratra vonatkozó kérést a rendelés során a megjegyzésbe írd
be.
Természetesen mi adjuk a bögrét!

A termék kép, illusztráció!

Read More
SKU: 1990
Ár: 3 690 Ft

https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-bogre-sziv-keretben/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+B%C3%B6gre+Sz%C3%ADv+keretben
https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-bogre-sziv-keretben/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+B%C3%B6gre+Sz%C3%ADv+keretben
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LOVE BÖGRE

FÉNYKÉPES BÖGRE SZÍV KERETBEN

Töltsd fel fényképedet, vagy küldd el emailben, és mi beleszerkesztjük
a fényképet ebbe a csodálatosan szép szív keretbe, ami feldobja a
fényképes bögrét! Hölgyek nagy kedvence!

Mivel felirat is van a grafikán, kérjük a dátumot és egyéb
feliratra vonatkozó kérést a rendelés során a megjegyzésbe írd
be.
Természetesen mi adjuk a bögrét!

A termék kép, illusztráció!

Read More
SKU: 1990
Ár: 3 690 Ft

https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-bogre-sziv-keretben/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+B%C3%B6gre+Sz%C3%ADv+keretben
https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-bogre-sziv-keretben/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+B%C3%B6gre+Sz%C3%ADv+keretben
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SZERELEM

FÉNYKÉPES BÖGRE SZÍV KERETBEN

Töltsd fel fényképedet, vagy küldd el emailben, és mi beleszerkesztjük
a fényképet ebbe a csodálatosan szép szív keretbe, ami feldobja a
fényképes bögrét! Hölgyek nagy kedvence!

Mivel felirat is van a grafikán, kérjük a dátumot és egyéb
feliratra vonatkozó kérést a rendelés során a megjegyzésbe írd
be.
Természetesen mi adjuk a bögrét!

A termék kép, illusztráció!

Read More
SKU: 1990
Ár: 3 690 Ft

https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-bogre-sziv-keretben/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+B%C3%B6gre+Sz%C3%ADv+keretben
https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-bogre-sziv-keretben/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+B%C3%B6gre+Sz%C3%ADv+keretben
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FÉNYKÉPES ÉKSZEREK

FÉNYKÉPES KARKÖTŐ KUBAI LÁNCBÓL,
MÁRKADOBOZBAN, ARANY SZÍNBEN

Slágertermék: Fényképes karkötő kubai láncból, a Te
Fényképeddel, márkadobozban!

Töltsd fel a fényképet, és máris készítjük a fényképes
karkötőt, kiváló minőségben.

A fényképes karkötő hossza kb. 17 cm + 5 cm-es
hosszabbítólánc. Ha ettől eltérő méretet szeretnél, írd be a
megjegyzésbe a rendelés végén!! Kérhetsz kisebbet, nagyobbat, de a
17+5 cm elég szokott lenni.
A kubai típusú lánc szemei kb. 3 mm szélesek, elegáns, nem túl vékony,
nem túl vastag.

A fényképes karkötő nem kopik, nem rozsdásodik. A kép mérete 20
mm-es, jól látható, nem túl nagy, nem is kicsi méret.

A medálban látható fénykép egy acél alapra tett kiváló
minőségben nyomtatott fénykép, melyet enyhén domború
üveglencse véd a szennyeződéstől.

Egy jópofa fényképes karkötő nagyon trendi, és ezért nagyon keresett
termékünk.

Márkadoboz és logóbiléta tartozék! (A márkadoboz hiánya
esetén logó nélküli ékszerdobozban szállítjuk!)

Ajándéknak is nagyon jó ötlet, ki ne örülne egy trendi divatos fényképes
karkötőnek kubai láncból, a családtagjai, szerettei fényképével.

Ennek a terméknek a gyártási ideje 3-4 nap.

A fényképes karkötő egyedi rendelésre készül, ezért a csomagot át kell
venni.
Az acél alapok vízállóak, de a ragasztásos technika miatt az ékszert
ütődéstől és víztől óvni kell.

Read More
SKU: N/A
Ár: 5 990 Ft

https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-karkoto-kubai-lancbol-markadobozban-arany-szinben/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+kark%C3%B6t%C5%91+kubai+l%C3%A1ncb%C3%B3l%2C+m%C3%A1rkadobozban%2C+arany+sz%C3%ADnben
https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-karkoto-kubai-lancbol-markadobozban-arany-szinben/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+kark%C3%B6t%C5%91+kubai+l%C3%A1ncb%C3%B3l%2C+m%C3%A1rkadobozban%2C+arany+sz%C3%ADnben
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FÉNYKÉPES KARKÖTŐ KUBAI LÁNCBÓL,
MÁRKADOBOZBAN, EZÜST SZÍNBEN

Slágertermék: Fényképes karkötő kubai láncból, a Te
Fényképeddel, márkadobozban!

Töltsd fel a fényképet, és máris készítjük a fényképes
karkötőt, kiváló minőségben.

A fényképes karkötő hossza kb. 17 cm + 5 cm-es
hosszabbítólánc. Ha ettől eltérő méretet szeretnél, írd be a
megjegyzésbe a rendelés végén!! Kérhetsz kisebbet, nagyobbat, de a
17+5 cm elég szokott lenni.
A kubai típusú lánc szemei kb. 3 mm szélesek, elegáns, nem túl vékony,
nem túl vastag.

A fényképes karkötő nem kopik, nem rozsdásodik. A kép mérete 20
mm-es, jól látható, nem túl nagy, nem is kicsi méret.

A medálban látható fénykép egy acél alapra tett kiváló
minőségben nyomtatott fénykép, melyet enyhén domború
üveglencse véd a szennyeződéstől.

Egy jópofa fényképes karkötő nagyon trendi, és ezért nagyon keresett
termékünk.

Márkadoboz és logóbiléta tartozék! (A márkadoboz hiánya
esetén logó nélküli ékszerdobozban szállítjuk!)

Ajándéknak is nagyon jó ötlet, ki ne örülne egy trendi divatos fényképes
karkötőnek kubai láncból, a családtagjai, szerettei fényképével.

Ennek a terméknek a gyártási ideje 3-4 nap.

A fényképes karkötő egyedi rendelésre készül, ezért a csomagot át kell
venni.
Az acél alapok vízállóak, de a ragasztásos technika miatt az ékszert
ütődéstől és víztől óvni kell.

Read More
SKU: N/A
Ár: 5 490 Ft

https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-karkoto-kubai-lancbol-markadobozban-ezust-szinben/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+kark%C3%B6t%C5%91+kubai+l%C3%A1ncb%C3%B3l%2C+m%C3%A1rkadobozban%2C+ez%C3%BCst+sz%C3%ADnben
https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-karkoto-kubai-lancbol-markadobozban-ezust-szinben/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+kark%C3%B6t%C5%91+kubai+l%C3%A1ncb%C3%B3l%2C+m%C3%A1rkadobozban%2C+ez%C3%BCst+sz%C3%ADnben
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FÉNYKÉPES NYAKLÁNC HÁROM FOTÓVAL,
ACÉLBÓL, MÁRKADOBOZBAN (ARANY SZÍN)

Három fényképes nyaklánc rozsdamentes acélból, a Te
Fényképeiddel, márkadobozban!

Töltsd fel a fényképeket, és máris készítjük a három
fényképes medált, és még többsoros rozsdamentes
acél nyakláncot is adunk hozzá.

A nyaklánc rozsdamentes acél, nem kopik, nem rozsdásodik. Hossza 50
cm. A medálok mérete 2 cm, a benne lévő fényképek mérete 2 cm.

Márkadoboz és logóbiléta tartozék! (A márkadoboz hiánya
esetén logó nélküli ékszerdobozban szállítjuk!)

A medálban látható fénykép egy acél alapra tett kiváló
minőségben nyomtatott fénykép, melyet enyhén domború
üveglencse véd a szennyeződéstől.

A medálba tett kép mérete 20 mm-es, látványos méret, de még pont
ideális.

Ennek a terméknek a gyártási ideje 3-4 nap.

Read More
SKU: N/A
Ár: 6 990 Ft

FÉNYKÉPES NYAKLÁNC HÁROM FOTÓVAL,
ACÉLBÓL, MÁRKADOBOZBAN (EZÜST SZÍN)

Három fényképes nyaklánc rozsdamentes acélból, a Te
Fényképeiddel, márkadobozban!

Töltsd fel a fényképeket, és máris készítjük a három
fényképes medált, és még többsoros rozsdamentes
acél nyakláncot is adunk hozzá.

A nyaklánc rozsdamentes acél, nem kopik, nem rozsdásodik. Hossza 50
cm. A medálok mérete 2 cm, a benne lévő fényképek mérete 2 cm.

Márkadoboz és logóbiléta tartozék! (A márkadoboz hiánya
esetén logó nélküli ékszerdobozban szállítjuk!)

A medálban látható fénykép egy acél alapra tett kiváló
minőségben nyomtatott fénykép, melyet enyhén domború
üveglencse véd a szennyeződéstől.

A medálba tett kép mérete 20 mm-es, látványos méret, de még pont
ideális.

https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-nyaklanc-harom-fotoval-acelbol-markadobozban-arany-szin/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+nyakl%C3%A1nc+h%C3%A1rom+fot%C3%B3val%2C+ac%C3%A9lb%C3%B3l%2C+m%C3%A1rkadobozban+%28arany+sz%C3%ADn%29
https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-nyaklanc-harom-fotoval-acelbol-markadobozban-arany-szin/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+nyakl%C3%A1nc+h%C3%A1rom+fot%C3%B3val%2C+ac%C3%A9lb%C3%B3l%2C+m%C3%A1rkadobozban+%28arany+sz%C3%ADn%29
https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-nyaklanc-harom-fotoval-acelbol-markadobozban-ezust-szin/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+nyakl%C3%A1nc+h%C3%A1rom+fot%C3%B3val%2C+ac%C3%A9lb%C3%B3l%2C+m%C3%A1rkadobozban+%28ez%C3%BCst+sz%C3%ADn%29
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Ennek a terméknek a gyártási ideje 3-4 nap.

Read More
SKU: N/A
Ár: 6 490 Ft

FÉNYKÉPES OVÁLIS CIRÁDÁS MEDÁL
NYAKLÁNCCAL, MÁRKADOBOZBAN

Fényképes ovális alakú, cirádás medál nyaklánccal, a
Te Fényképeddel, márkadobozban!

Töltsd fel a fényképet, és máris készítjük a fényképes
medált, és még rozsdamentes acél nyakláncot is
adunk hozzá.

A nyaklánc rozsdamentes acél, nem kopik, nem rozsdásodik. Hossza 50
cm. Medál mérete kb. 3 cm-es, a kép 25x18 mm-es benne. Medál
anyaga fémötvözet.

Márkadoboz és logóbiléta tartozék! (A márkadoboz hiánya
esetén logó nélküli ékszerdobozban szállítjuk!)

A medálban látható fénykép egy acél alapra tett kiváló
minőségben nyomtatott fénykép, melyet enyhén domború
üveglencse véd a szennyeződéstől.

A medálba tett kép mérete 18x25 mm-es, látványos, nagy méret, de
még pont ideális.

Ennek a terméknek a gyártási ideje 3-4 nap.

Egyedi gyártású termék, a csomagot a futártól át kell venni.
Nem vízálló.

Read More
SKU: N/A
Ár: 4 890 Ft

https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-nyaklanc-harom-fotoval-acelbol-markadobozban-ezust-szin/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+nyakl%C3%A1nc+h%C3%A1rom+fot%C3%B3val%2C+ac%C3%A9lb%C3%B3l%2C+m%C3%A1rkadobozban+%28ez%C3%BCst+sz%C3%ADn%29
https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-ovalis-ciradas-medal-nyaklanccal-markadobozban/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+ov%C3%A1lis+cir%C3%A1d%C3%A1s+med%C3%A1l+nyakl%C3%A1nccal%2C+m%C3%A1rkadobozban
https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-ovalis-ciradas-medal-nyaklanccal-markadobozban/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+ov%C3%A1lis+cir%C3%A1d%C3%A1s+med%C3%A1l+nyakl%C3%A1nccal%2C+m%C3%A1rkadobozban
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FÉNYKÉPES MEDÁL NYAKLÁNCCAL, EZÜST
SZÍNBEN

Slágertermék: Fényképes üveglencsés medál
nyaklánccal, a Te Fényképeddel, márkadobozban!

Töltsd fel a fényképet, és máris készítjük a fényképes
medált, és még rozsdamentes acél nyakláncot is
adunk hozzá.

A nyaklánc rozsdamentes acél, nem kopik, nem rozsdásodik. Hossza 50
cm.

Márkadoboz és logóbiléta tartozék! (A márkadoboz hiánya
esetén logó nélküli ékszerdobozban szállítjuk!)

Ha feliratozást is szeretnél a fényképes nyakláncra, a rendelés
végén írd be a megjegyzésbe a felirat szövegét!

A medálban látható fénykép egy acél alapra tett kiváló
minőségben nyomtatott fénykép, melyet enyhén domború
üveglencse véd a szennyeződéstől.

A medálba tett kép mérete 25 mm-es, látványos, nagy méret, de még
pont ideális.
Ha kisebb medált szeretnél (20 mm-eset), megjegyzésbe írd be a
rendelés végén.

Ennek a terméknek a gyártási ideje 3-4 nap.

A termék egyedi rendelésre készül, ezért a csomagot át kell venni.
A fémrészek vízállóak, de a ragasztásos eljárás miatt víztől és ütődéstől
óvni kell.

Read More
SKU: N/A
Ár: 4 490 Ft

https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-medal-nyaklanccal-ezust-szinben/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+med%C3%A1l+nyakl%C3%A1nccal%2C+ez%C3%BCst+sz%C3%ADnben
https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-medal-nyaklanccal-ezust-szinben/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+med%C3%A1l+nyakl%C3%A1nccal%2C+ez%C3%BCst+sz%C3%ADnben
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FÉNYKÉPES MEDÁL NYAKLÁNCCAL, ARANY
SZÍNBEN

Slágertermék: Fényképes medál nyaklánccal, a Te
Fényképeddel, márkadobozban, arany színben!

Töltsd fel a fényképet, és máris készítjük a fényképes
medált, és még rozsdamentes acél nyakláncot is
adunk hozzá.

Ha feliratozást is szeretnél a fényképes medálra, a rendelés
végén írd be a megjegyzésbe a felirat szövegét! (1-2 szó lehet)

A nyaklánc rozsdamentes acél, nem kopik, nem rozsdásodik. Hossza 50
cm.

Márkadoboz és logóbiléta tartozék! (A márkadoboz hiánya
esetén logó nélküli ékszerdobozban szállítjuk!)

A medálban látható fénykép egy acél alapra tett kiváló
minőségben nyomtatott fénykép, melyet enyhén domború
üveglencse véd a szennyeződéstől.

A medálba tett kép mérete 25 mm-es, látványos, nagy méret, de még
pont ideális. (Ha kisebb medált szeretnél - 20 mm-es is lehet - rendelés
végén írd be a megjegyzésbe.)

Ennek a terméknek a gyártási ideje 3-4 nap.

A fényképes nyaklánc egyedi rendelésre készül, ezért a csomagot a
futártól át kell venni!
Az acél részek vízállóak, de az ékszer ragasztásos eljárással készül,
ezért víztől, ütődéstől óvni kell.

Read More
SKU: N/A
Ár: 4 990 Ft

https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-medal-nyaklanccal-arany-szinben/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+med%C3%A1l+nyakl%C3%A1nccal%2C+arany+sz%C3%ADnben
https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-medal-nyaklanccal-arany-szinben/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+med%C3%A1l+nyakl%C3%A1nccal%2C+arany+sz%C3%ADnben
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FÉNYKÉPES DÖGCÉDULÁS KULCSTARTÓ

Fényképes dögcédulás kulcstartó, a Te Fényképeddel!
Töltsd fel a fényképet, és máris készítjük a fényképes
kulcstartót.

Ha feliratozást is szeretnél a fényképes kulcstartóra, a rendelés
végén írd be a megjegyzésbe a felirat szövegét!

A dögcédula egyoldalas, a hátoldala fehér.

Anyaga alumínium, nem rozsdásodik, a fénykép nem kopik le.
Mérete 50x30, nagy méret.

Ajándéknak is nagyon jó ötlet, ki ne örülne egy dögcédulás
kulcstartónak a családtagjai, szerettei fényképével.

Ennek a terméknek a gyártási ideje 3-4 nap.

Read More
SKU: N/A
Ár: 3 440 Ft

FÉNYKÉPES BŐR KARKÖTŐ, ÁLLÍTHATÓ
MÉRET, UNISZEX

Slágertermék: Fényképes pu bőr karkötő, a Te
Fényképeddel! Töltsd fel a fényképet, és máris
készítjük a fényképes karkötőt.

Állítható méret, a két bőrszállal a végén tudod állítani. Nagyjából 17-22
cm-es körbemért csuklóméretig megfelelő. Felnőtt méret, nem
gyermeknek való.

A karkötő közepén látható kép egy fém medálalapra tett kiváló
minőségben nyomtatott fénykép, melyet enyhén domború
üveglencse véd a szennyeződéstől.

A kép mérete 20 mm-es.

Ennek a terméknek a gyártási ideje 3-4 nap.

A fényképes karkötő egyedi rendelésre készülő termék, ezért a
csomagot a futártól át kell venni.

Nem vízálló, ragasztással készülő ékszer.

Read More
SKU: N/A
Ár: 4 490 Ft

https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-dogcedula-medal-nyaklanccal/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+d%C3%B6gc%C3%A9dul%C3%A1s+kulcstart%C3%B3
https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-dogcedula-medal-nyaklanccal/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+d%C3%B6gc%C3%A9dul%C3%A1s+kulcstart%C3%B3
https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-bor-karkoto-allithato-meret-uniszex/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+b%C5%91r+kark%C3%B6t%C5%91%2C+%C3%A1ll%C3%ADthat%C3%B3+m%C3%A9ret%2C+uniszex
https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-bor-karkoto-allithato-meret-uniszex/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+b%C5%91r+kark%C3%B6t%C5%91%2C+%C3%A1ll%C3%ADthat%C3%B3+m%C3%A9ret%2C+uniszex
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FÉNYKÉPES DÖGCÉDULA LÁNCCAL

Fényképes Dögcédula Lánccal
Fényképes Dögcédula Lánccal, amire az Ön Fényképe Kerül!

Ha feliratozást is szeretne a fényképes medálra, a rendelés
végén írja be a megjegyzésbe a felirat szövegét!

A dögcédulára egyoldalas nyomtatás lehetséges kiváló minőségben.

A nyaklánc rozsdamentes acél, 50 cm-es.

A Fényképes Dögcédula medál része kb: 5 cm x 3 cm

A Termék Fém! A dögcédula alumínium, nem kopik, nem rozsdásodik, a
nyaklánc sem.

A Lánc Tartozék!

Kérjük, NE SZERKESSZE MEG A KÉPET! Méretre vágjuk a fotóról

Read More
SKU: N/A
Ár: 3 440 Ft

https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-dogcedula-lanccal/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+D%C3%B6gc%C3%A9dula+L%C3%A1nccal
https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-dogcedula-lanccal/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+D%C3%B6gc%C3%A9dula+L%C3%A1nccal
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NINCS KATEGORIZÁLVA

EGYEDI EGÉRPAD TERVEZÉS

Egyedi Egérpad Tervezés

Készítse el az Ön elképzelése szerint az Egérpadot!

Ha bármi hibát tapasztal, akkor rendelje meg hagyományos módon, a
termékek között az egérpadot, és töltse fel hozzá a fényképet!

Kattintson IDE

Read More
SKU: N/A
Ár: 2 990 Ft

EGYEDI PÓLÓ TERVEZÉS 2 OLDALAS

Egyedi Póló Tervezés 2 OLDALAS

Előlre és Hátulra is szerkeszthet képet vagy szöveget!

Készítse el az Ön elképzelése szerint a Pólót

Ha bármi hibát tapasztal, akkor rendelje meg hagyományos módón!

Kattintson IDE

Read More
SKU: N/A
Ár: 5 990 Ft

https://fenykepesbogre.com/termek/egyedi-egerpad-tervezes/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Egyedi+Eg%C3%A9rpad+Tervez%C3%A9s
https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-egerpad/
https://fenykepesbogre.com/termek/egyedi-egerpad-tervezes/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Egyedi+Eg%C3%A9rpad+Tervez%C3%A9s
https://fenykepesbogre.com/termek/egyedi-polo-tervezes/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Egyedi+P%C3%B3l%C3%B3+Tervez%C3%A9s+2+OLDALAS
https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-polo-a4/
https://fenykepesbogre.com/termek/egyedi-polo-tervezes/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Egyedi+P%C3%B3l%C3%B3+Tervez%C3%A9s+2+OLDALAS
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EGYEDI BÖGRE TERVEZÉS

Készítse el az Ön elképzelése szerint a bögrét!
Töltsön fel rá fényképet, Írjon rá szöveget!

Fényképes Bögre az ön terve alapján!

Ha bármi hibát tapasztal, akkor rendelje meg hagyományos módón, és
a rendelés végén, írja meg a megjegyzés rovatban, hogy hogyan
szeretné a terméket! Hagyományos rendeléshez: Kattintson IDE

 

Read More
SKU: N/A
Ár: 2 390 Ft

EGYEDI PÓLÓ TERVEZÉS 1 OLDALAS

Egyedi Póló Tervezés 1 OLDALAS

A póló elejére szerkeszthet képet és/vagy szöveget!

Készítse el az Ön elképzelése szerint a Pólót

Ha bármi hibát tapasztal, akkor rendelje meg hagyományos módón!

Kattintson IDE

Read More
SKU: N/A
Ár: 4 990 Ft

https://fenykepesbogre.com/termek/egyedi-bogre-tervezes/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Egyedi+B%C3%B6gre+Tervez%C3%A9s
https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-bogre/
https://fenykepesbogre.com/termek/egyedi-bogre-tervezes/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Egyedi+B%C3%B6gre+Tervez%C3%A9s
https://fenykepesbogre.com/termek/egyedi-polo-tervezes-1-oldalas/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Egyedi+P%C3%B3l%C3%B3+Tervez%C3%A9s+1+OLDALAS
https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-polo-a4/
https://fenykepesbogre.com/termek/egyedi-polo-tervezes-1-oldalas/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Egyedi+P%C3%B3l%C3%B3+Tervez%C3%A9s+1+OLDALAS
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KERÁMIA TERMÉKEK

FÉNYKÉPES BÖGRE PIROS

Piros háttérszínes fényképes bögre akár több képpel, felirattal.

Piros háttérszínes, feliratozható Fényképes Bögre az ön Fényképével!
Akár két fényképet és feliratot is kérhet a bögrére, melyeket a
piros szín fölé teszünk fel.

A piros háttér nem fedi le teljesen a bögrét, a bögre alapszíne fehér, a
piros háttérbe pedig bekerülhetnek a fényképek és feliratozás is.

Ha feliratozást kér rá, a rendelés végén a megjegyzésbe írja be
a felirat szövegét.

A termékkép, illusztráció!

Read More
SKU: N/A
Ár: 3 490 Ft

https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-bogre-piros/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+B%C3%B6gre+Piros
https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-bogre-piros/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+B%C3%B6gre+Piros
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FÉNYKÉPES BÖGRE KÉK

Fényképes Bögre Kék

Kék háttérszínes, feliratozható Fényképes Bögre az ön Fényképével!
Akár két fényképet és feliratot is kérhet a bögrére.

A Kék háttér nem fedi le teljesen a bögrét, a bögre alapszíne fehér, a
kék háttérbe pedig bekerülhetnek a fényképek és feliratozás is.

Ha feliratozást kér rá, a rendelés végén a megjegyzésbe írja be
a felirat szövegét.

A termékkép, illusztráció!

Read More
SKU: N/A
Ár: 3 490 Ft

FÉNYKÉPES BÖGRE

FÉNYKÉPES BÖGRE
Fényképes Bögre az ön fényképével, a másik oldalára akár felirat is
kérhető!
Fényképes bögre csak 1890 forint, amire az ön fényképe, fotó
minőségben rákerül.
Fényképes bögre rendeléshez, töltse fel fényképét, és akár másnap már
önnél lehet a termék!
Tökéletes ajándék, minden alkalomra! Nem kopik le,
mosogatógépben mosható!

Read More
SKU: N/A
Ár: 2 390 Ft 1 890 Ft

https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-bogre-kek/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+B%C3%B6gre+K%C3%89K
https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-bogre-kek/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+B%C3%B6gre+K%C3%89K
https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-bogre/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+B%C3%B6gre
https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-bogre/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+B%C3%B6gre
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MÁGIKUS BÖGRE - VARÁZS BÖGRE

Mágikus Bögre - Varázs Bögre a TE Fényképeddel

Fekete alapszínű bögre, amibe Ha forró italt töltesz bele (például Tea)
vagy ha berakod a mikróba, akkor előjön a TE Fényképed, majd ha kihűl
a bögre, visszaváltozik fekete színűre!

Ha feliratozást is szeretnél a fényképes varázs bögrére, a
rendelés végén írd be a megjegyzésbe a felirat szövegét!

A termék csak FORRÓ folyadék, pl víz, tea stb fog átváltozi. Langyos
folyadéknál NEM!
Mikrohullámú sütőben melegítve is átváltozik

A termék kép, illusztráció!
Bármennyiszer használható! Az alábbi videón megtekinthető a
működése:

Read More
SKU: N/A
Ár: 4 990 Ft

2 DARAB MR. & MRS. BÖGRE

Mr. & Mrs. Bögre 2 darab  mindössze csak 2990 Forint

Mr Mrs. Bögre (párban, tehát 2 darab)

Divatos Mr Mrs Bögre
Mosható kézzel, illetve mosogatógépben is.
Használható Mikrohullámú sütőben is.

Lepje meg kedvesét, és önmagát is, ezzel a gyönyörű Mr Mrs. Bögrével.

Mr Mrs. Feliratos Bögre

A MÁSIK OLDALRA AZ ÖN FÉNYKÉPE KERÜL!

Read More
SKU: N/A
Ár: 4 780 Ft

https://fenykepesbogre.com/termek/magikus-bogre-varazs-bogre/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=M%C3%A1gikus+B%C3%B6gre+-+Var%C3%A1zs+B%C3%B6gre
https://fenykepesbogre.com/termek/magikus-bogre-varazs-bogre/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=M%C3%A1gikus+B%C3%B6gre+-+Var%C3%A1zs+B%C3%B6gre
https://fenykepesbogre.com/termek/2-darab-mr-mrs-bogre/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=2+darab+Mr.+%26+Mrs.+B%C3%B6gre
https://fenykepesbogre.com/termek/2-darab-mr-mrs-bogre/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=2+darab+Mr.+%26+Mrs.+B%C3%B6gre
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PRINCE PRINCESS BÖGRE

Prince Princess Bögre (párban, tehát 2 darab)

Divatos Prince Princess Bögre
Mosható kézzel, illetve mosogatógépben is.
Használható Mikrohullámú sütőben is.

Lepje meg kedvesét, és önmagát is, ezzel a gyönyörű Prince Princess
Bögrével.

Prince Princess Feliratos Bögre

A MÁSIK OLDALRA AZ ÖN FÉNYKÉPE KERÜL!

Read More
SKU: prince-princess-bogre
Ár: 4 780 Ft

KING QUEEN BÖGRE

King Queen Bögre (párban, tehát 2 darab)

Mindkét bögrére feltölthet külön-külön fényképet is, vagy ha egy képet
tölt fel, mindkét bögrére ugyanazt a képet tesszük.

Divatos King Queen Bögre
Mosható kézzel, illetve mosogatógépben is.
Használható Mikrohullámú sütőben is.

Lepje meg kedvesét, és önmagát is, ezzel a gyönyörű King Queen
Bögrével.

King Queen Feliratos Bögre

A MÁSIK OLDALRA AZ ÖN FÉNYKÉPE KERÜL!

Read More
SKU: king-queen-bogre
Ár: 4 780 Ft

https://fenykepesbogre.com/termek/prince-princess-bogre/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Prince+Princess+B%C3%B6gre
https://fenykepesbogre.com/termek/prince-princess-bogre/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Prince+Princess+B%C3%B6gre
https://fenykepesbogre.com/termek/king-queen-bogre/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=King+Queen+B%C3%B6gre
https://fenykepesbogre.com/termek/king-queen-bogre/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=King+Queen+B%C3%B6gre
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FÉNYKÉPES BÖGRE FEKETE

Fekete háttérszínes, feliratozható Fényképes Bögre az ön Fényképével!
Akár két fényképet és feliratot is kérhet a bögrére.

A fekete háttér nem fedi le teljesen a bögrét, a bögre alapszíne fehér, a
fekete háttérbe pedig bekerülhetnek a fényképek és feliratozás is.

Ha feliratozást kér rá, a rendelés végén a megjegyzésbe írja be
a felirat szövegét.

A termékkép, illusztráció!

Read More
SKU: N/A
Ár: 3 490 Ft

FÉNYKÉPES PERSELY

Fényképes Persely az Ön Fényképével

www.FenykepesBogre.COM

Read More
SKU: N/A
Ár: 3 990 Ft

https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-bogre-fekete-az-on-fenykepevel/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+B%C3%B6gre+FEKETE
https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-bogre-fekete-az-on-fenykepevel/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+B%C3%B6gre+FEKETE
https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-persely-az-on-fenykepevel/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+Persely
https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-persely-az-on-fenykepevel/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+Persely
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FÉNYKÉPES BÖGRE SZÍV KERETBEN

Töltsd fel fényképedet, vagy küldd el emailben, és mi beleszerkesztjük
a fényképet ebbe a csodálatosan szép szív keretbe, ami feldobja a
fényképes bögrét! Hölgyek nagy kedvence!

Mivel felirat is van a grafikán, kérjük a dátumot és egyéb
feliratra vonatkozó kérést a rendelés során a megjegyzésbe írd
be.
Természetesen mi adjuk a bögrét!

A termék kép, illusztráció!

Read More
SKU: 1990
Ár: 3 690 Ft

FÉNYKÉPES BÖGRE DOBOZ

Fényképes Bögre Doboz

Megvédi a Fényképes Bögrét a sérülésektől, (könnyebb és praktikusabb
szállítani) illetve egyéb csomagolás nélkül átadható benne az ajándék
Bögre

ERRE A TERMÉKRE NEM TUDUNK KÉPET TENNI!

KÜLÖN BÖGRE DOBOZT NEM ÁRUSÍTUNK, CSAK BÖGRÉVEL EGYÜTT!

Read More
SKU: N/A
Ár: 190 Ft

https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-bogre-sziv-keretben/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+B%C3%B6gre+Sz%C3%ADv+keretben
https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-bogre-sziv-keretben/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+B%C3%B6gre+Sz%C3%ADv+keretben
https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-bogre-doboz/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+B%C3%B6gre+Doboz
https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-bogre-doboz/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+B%C3%B6gre+Doboz
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TEXTIL TERMÉKEK

FÉNYKÉPES PÓLÓ A4 2 OLDALAS

Fényképes Póló az Ön fényképével
A4 méretű képpel (21 x 29 cm méretű képpel)
A Póló Mind a két oldalára kerül fénykép!
Akár 2 különböző képet is feltölthet!

Ha feliratozást is szeretne a fényképes pólóra, a rendelés végén
írja be a megjegyzésbe a felirat szövegét!
70% Pamut, 30% poliészter anyag, Választható méretek: S, M, L, XL,
2XL

Read More
SKU: N/A
Ár: 5 990 Ft

https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-polo-a4-2-oldalas/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+P%C3%B3l%C3%B3+A4+2+OLDALAS
https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-polo-a4-2-oldalas/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+P%C3%B3l%C3%B3+A4+2+OLDALAS
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SZEMÜVEG TÖRLŐKENDŐ (2 OLDALAS)

Szemüveg Törlőkendő az Ön Fényképével!

Mindennapi használatra alkalmas Fényképes szemüveg törlőkendő

A termék mindkét oldalára kerül fénykép

15 X 15 cm

Fényképes szemüveg törlőkendő

Read More
SKU: N/A
Ár: 2 890 Ft

SZEMÜVEG TÖRLŐKENDŐ (1 OLDALAS)

Szemüveg Törlőkendő az Ön Fényképével!

Mindennapi használatra alkalmas Fényképes szemüveg törlőkendő

A termék egyik oldalára kerül fénykép

15 X 15 cm

Read More
SKU: N/A
Ár: 1 990 Ft

https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-szemuveg-torlokendo/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Szem%C3%BCveg+T%C3%B6rl%C5%91kend%C5%91+%282+oldalas%29
https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-szemuveg-torlokendo/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Szem%C3%BCveg+T%C3%B6rl%C5%91kend%C5%91+%282+oldalas%29
https://fenykepesbogre.com/termek/szemuveg-torlokendo-1-oldalas/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Szem%C3%BCveg+T%C3%B6rl%C5%91kend%C5%91+%281+oldalas%29
https://fenykepesbogre.com/termek/szemuveg-torlokendo-1-oldalas/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Szem%C3%BCveg+T%C3%B6rl%C5%91kend%C5%91+%281+oldalas%29
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MR MRS PÁRNA

Mr Mrs Párna (párban, tehát 2 darab)

Divatos Mr Mrs Párna
Komplett párna, huzattal és párna belsővel!
Mosható

Lepje meg kedvesét, és önmagát is, ezzel a gyönyörű Mr Mrs Párnával

Mr Mrs feliratos Párna

Mr Mrs Párna

A MÁSIK OLDALRA AZ ÖN FÉNYKÉPE KERÜL!

 

Read More
SKU: mr-mrs-parna
Ár: 7 990 Ft

KING QUEEN PÁRNA

King Queen Párna (párban, tehát 2 darab). A Queen-King grafika más
mint a képen, de hasonló. A termékkép csak illusztráció.

Divatos King Queen Párna
Komplett párna, huzattal és párna belsővel!
Mosható

Lepje meg kedvesét, és önmagát is, ezzel a gyönyörű King Queen
Párnával

King Queen feliratos Párna

A MÁSIK OLDALRA AZ ÖN FÉNYKÉPE KERÜL!

Read More
SKU: king-queen-parna
Ár: 7 990 Ft

https://fenykepesbogre.com/termek/mr-mrs-parna/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Mr+Mrs+P%C3%A1rna
https://fenykepesbogre.com/termek/mr-mrs-parna/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Mr+Mrs+P%C3%A1rna
https://fenykepesbogre.com/termek/king-queen-parna/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=King+Queen+P%C3%A1rna
https://fenykepesbogre.com/termek/king-queen-parna/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=King+Queen+P%C3%A1rna
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AUTÓS NAPELLENZŐ PÁRBAN

Fényképes Autós Napellenző az Ön fényképével!
Párban, tehát 2 darab! A4 méretű képpel

www.FenykepesBogre.COM

Read More
SKU: N/A
Ár: 4 490 Ft

FÉNYKÉPES EGÉRPAD

Fényképes Egérpad az Ön fényképével (egér nélkül)

Ha feliratozást is szeretne a fényképes egérpadra, a rendelés
végén írja be a megjegyzésbe a felirat szövegét!

Mérete 270x190 mm

Egeret gyakorlatilag minden ember használ, így egy fényképes egérpad
kiváló ajándékötlet, hiszen a megajándékozott nap mint nap látja majd
az egérpadra nyomtatott fényképet.

www.FenykepesBogre.COM

Read More
SKU: N/A
Ár: 2 690 Ft

https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-autos-napellenzo/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Aut%C3%B3s+Napellenz%C5%91+P%C3%A1rban
https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-autos-napellenzo/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Aut%C3%B3s+Napellenz%C5%91+P%C3%A1rban
https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-egerpad/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+Eg%C3%A9rpad
https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-egerpad/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+Eg%C3%A9rpad
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FÉNYKÉPES PÁRNA

Fényképes Párna

Fényképes párna huzat és párna belső, az Ön fényképével!
Mosható huzat, mindennapi használatra alkalmas, a lakása dísze is
lehet!

Ha feliratozást is szeretnél a fényképes párnára, a rendelés
végén írd be a megjegyzésbe a feliratod szövegét!

Anyaga kellemes tapintást nyújt.
A Fényképes Párna fénykép része maximum a4 méretű, tehát a fénykép
maximum 29 x 20 cm

www.FenykepesBogre.COM

Read More
SKU: N/A
Ár: 4 990 Ft

https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-parna-az-on-fenykepevel/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+P%C3%A1rna
https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-parna-az-on-fenykepevel/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+P%C3%A1rna


Fényképes Bögre
Fényképes Bögre és Fényképes Ajándékok

Oldal 26

PRINCE PRINCESS PÁRNA

Prince Princess Párna (párban, tehát 2 darab)

Divatos Prince Princess Párna
Komplett párna, huzattal és párna belsővel!
Mosható

Lepje meg kedvesét, és önmagát is, ezzel a gyönyörű Prince Princess
Párnával

Prince Princess feliratos Párna

A MÁSIK OLDALRA AZ ÖN FÉNYKÉPE KERÜL!

Read More
SKU: N/A
Ár: 7 990 Ft

FÉNYKÉPES PÓLÓ A4

Fényképes Póló az Ön fényképével
A4 méretű képpel (21 x 29 cm méretű képpel)
70% Pamut, 30% poliészter anyag
Választható méretek: S, M, L, XL, 2XL
Méretet a SZÖVEG MEGADÁS részhez kérjük beírni!
www.FenykepesBogre.COM

Read More
SKU: N/A
Ár: 4 990 Ft

https://fenykepesbogre.com/termek/prince-princess-parna/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Prince+Princess+P%C3%A1rna
https://fenykepesbogre.com/termek/prince-princess-parna/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Prince+Princess+P%C3%A1rna
https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-polo-a4/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+P%C3%B3l%C3%B3+A4
https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-polo-a4/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+P%C3%B3l%C3%B3+A4
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FÉM TERMÉKEK

FÉNYKÉPES KARKÖTŐ KUBAI LÁNCBÓL,
MÁRKADOBOZBAN, ARANY SZÍNBEN

Slágertermék: Fényképes karkötő kubai láncból, a Te
Fényképeddel, márkadobozban!

Töltsd fel a fényképet, és máris készítjük a fényképes
karkötőt, kiváló minőségben.

A fényképes karkötő hossza kb. 17 cm + 5 cm-es
hosszabbítólánc. Ha ettől eltérő méretet szeretnél, írd be a
megjegyzésbe a rendelés végén!! Kérhetsz kisebbet, nagyobbat, de a
17+5 cm elég szokott lenni.
A kubai típusú lánc szemei kb. 3 mm szélesek, elegáns, nem túl vékony,
nem túl vastag.

A fényképes karkötő nem kopik, nem rozsdásodik. A kép mérete 20
mm-es, jól látható, nem túl nagy, nem is kicsi méret.

A medálban látható fénykép egy acél alapra tett kiváló
minőségben nyomtatott fénykép, melyet enyhén domború
üveglencse véd a szennyeződéstől.

Egy jópofa fényképes karkötő nagyon trendi, és ezért nagyon keresett
termékünk.

https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-karkoto-kubai-lancbol-markadobozban-arany-szinben/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+kark%C3%B6t%C5%91+kubai+l%C3%A1ncb%C3%B3l%2C+m%C3%A1rkadobozban%2C+arany+sz%C3%ADnben
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Márkadoboz és logóbiléta tartozék! (A márkadoboz hiánya
esetén logó nélküli ékszerdobozban szállítjuk!)

Ajándéknak is nagyon jó ötlet, ki ne örülne egy trendi divatos fényképes
karkötőnek kubai láncból, a családtagjai, szerettei fényképével.

Ennek a terméknek a gyártási ideje 3-4 nap.

A fényképes karkötő egyedi rendelésre készül, ezért a csomagot át kell
venni.
Az acél alapok vízállóak, de a ragasztásos technika miatt az ékszert
ütődéstől és víztől óvni kell.

Read More
SKU: N/A
Ár: 5 990 Ft

FÉNYKÉPES KARKÖTŐ KUBAI LÁNCBÓL,
MÁRKADOBOZBAN, EZÜST SZÍNBEN

Slágertermék: Fényképes karkötő kubai láncból, a Te
Fényképeddel, márkadobozban!

Töltsd fel a fényképet, és máris készítjük a fényképes
karkötőt, kiváló minőségben.

A fényképes karkötő hossza kb. 17 cm + 5 cm-es
hosszabbítólánc. Ha ettől eltérő méretet szeretnél, írd be a
megjegyzésbe a rendelés végén!! Kérhetsz kisebbet, nagyobbat, de a
17+5 cm elég szokott lenni.
A kubai típusú lánc szemei kb. 3 mm szélesek, elegáns, nem túl vékony,
nem túl vastag.

A fényképes karkötő nem kopik, nem rozsdásodik. A kép mérete 20
mm-es, jól látható, nem túl nagy, nem is kicsi méret.

A medálban látható fénykép egy acél alapra tett kiváló
minőségben nyomtatott fénykép, melyet enyhén domború
üveglencse véd a szennyeződéstől.

Egy jópofa fényképes karkötő nagyon trendi, és ezért nagyon keresett
termékünk.

Márkadoboz és logóbiléta tartozék! (A márkadoboz hiánya
esetén logó nélküli ékszerdobozban szállítjuk!)

Ajándéknak is nagyon jó ötlet, ki ne örülne egy trendi divatos fényképes
karkötőnek kubai láncból, a családtagjai, szerettei fényképével.

Ennek a terméknek a gyártási ideje 3-4 nap.

A fényképes karkötő egyedi rendelésre készül, ezért a csomagot át kell
venni.
Az acél alapok vízállóak, de a ragasztásos technika miatt az ékszert
ütődéstől és víztől óvni kell.

https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-karkoto-kubai-lancbol-markadobozban-arany-szinben/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+kark%C3%B6t%C5%91+kubai+l%C3%A1ncb%C3%B3l%2C+m%C3%A1rkadobozban%2C+arany+sz%C3%ADnben
https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-karkoto-kubai-lancbol-markadobozban-ezust-szinben/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+kark%C3%B6t%C5%91+kubai+l%C3%A1ncb%C3%B3l%2C+m%C3%A1rkadobozban%2C+ez%C3%BCst+sz%C3%ADnben
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Read More
SKU: N/A
Ár: 5 490 Ft

FÉNYKÉPES NYAKLÁNC HÁROM FOTÓVAL,
ACÉLBÓL, MÁRKADOBOZBAN (ARANY SZÍN)

Három fényképes nyaklánc rozsdamentes acélból, a Te
Fényképeiddel, márkadobozban!

Töltsd fel a fényképeket, és máris készítjük a három
fényképes medált, és még többsoros rozsdamentes
acél nyakláncot is adunk hozzá.

A nyaklánc rozsdamentes acél, nem kopik, nem rozsdásodik. Hossza 50
cm. A medálok mérete 2 cm, a benne lévő fényképek mérete 2 cm.

Márkadoboz és logóbiléta tartozék! (A márkadoboz hiánya
esetén logó nélküli ékszerdobozban szállítjuk!)

A medálban látható fénykép egy acél alapra tett kiváló
minőségben nyomtatott fénykép, melyet enyhén domború
üveglencse véd a szennyeződéstől.

A medálba tett kép mérete 20 mm-es, látványos méret, de még pont
ideális.

Ennek a terméknek a gyártási ideje 3-4 nap.

Read More
SKU: N/A
Ár: 6 990 Ft

https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-karkoto-kubai-lancbol-markadobozban-ezust-szinben/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+kark%C3%B6t%C5%91+kubai+l%C3%A1ncb%C3%B3l%2C+m%C3%A1rkadobozban%2C+ez%C3%BCst+sz%C3%ADnben
https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-nyaklanc-harom-fotoval-acelbol-markadobozban-arany-szin/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+nyakl%C3%A1nc+h%C3%A1rom+fot%C3%B3val%2C+ac%C3%A9lb%C3%B3l%2C+m%C3%A1rkadobozban+%28arany+sz%C3%ADn%29
https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-nyaklanc-harom-fotoval-acelbol-markadobozban-arany-szin/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+nyakl%C3%A1nc+h%C3%A1rom+fot%C3%B3val%2C+ac%C3%A9lb%C3%B3l%2C+m%C3%A1rkadobozban+%28arany+sz%C3%ADn%29
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FÉNYKÉPES NYAKLÁNC HÁROM FOTÓVAL,
ACÉLBÓL, MÁRKADOBOZBAN (EZÜST SZÍN)

Három fényképes nyaklánc rozsdamentes acélból, a Te
Fényképeiddel, márkadobozban!

Töltsd fel a fényképeket, és máris készítjük a három
fényképes medált, és még többsoros rozsdamentes
acél nyakláncot is adunk hozzá.

A nyaklánc rozsdamentes acél, nem kopik, nem rozsdásodik. Hossza 50
cm. A medálok mérete 2 cm, a benne lévő fényképek mérete 2 cm.

Márkadoboz és logóbiléta tartozék! (A márkadoboz hiánya
esetén logó nélküli ékszerdobozban szállítjuk!)

A medálban látható fénykép egy acél alapra tett kiváló
minőségben nyomtatott fénykép, melyet enyhén domború
üveglencse véd a szennyeződéstől.

A medálba tett kép mérete 20 mm-es, látványos méret, de még pont
ideális.

Ennek a terméknek a gyártási ideje 3-4 nap.

Read More
SKU: N/A
Ár: 6 490 Ft

FÉNYKÉPES OVÁLIS CIRÁDÁS MEDÁL
NYAKLÁNCCAL, MÁRKADOBOZBAN

Fényképes ovális alakú, cirádás medál nyaklánccal, a
Te Fényképeddel, márkadobozban!

Töltsd fel a fényképet, és máris készítjük a fényképes
medált, és még rozsdamentes acél nyakláncot is
adunk hozzá.

A nyaklánc rozsdamentes acél, nem kopik, nem rozsdásodik. Hossza 50
cm. Medál mérete kb. 3 cm-es, a kép 25x18 mm-es benne. Medál
anyaga fémötvözet.

Márkadoboz és logóbiléta tartozék! (A márkadoboz hiánya
esetén logó nélküli ékszerdobozban szállítjuk!)

A medálban látható fénykép egy acél alapra tett kiváló
minőségben nyomtatott fénykép, melyet enyhén domború
üveglencse véd a szennyeződéstől.

A medálba tett kép mérete 18x25 mm-es, látványos, nagy méret, de
még pont ideális.

https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-nyaklanc-harom-fotoval-acelbol-markadobozban-ezust-szin/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+nyakl%C3%A1nc+h%C3%A1rom+fot%C3%B3val%2C+ac%C3%A9lb%C3%B3l%2C+m%C3%A1rkadobozban+%28ez%C3%BCst+sz%C3%ADn%29
https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-nyaklanc-harom-fotoval-acelbol-markadobozban-ezust-szin/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+nyakl%C3%A1nc+h%C3%A1rom+fot%C3%B3val%2C+ac%C3%A9lb%C3%B3l%2C+m%C3%A1rkadobozban+%28ez%C3%BCst+sz%C3%ADn%29
https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-ovalis-ciradas-medal-nyaklanccal-markadobozban/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+ov%C3%A1lis+cir%C3%A1d%C3%A1s+med%C3%A1l+nyakl%C3%A1nccal%2C+m%C3%A1rkadobozban
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Ennek a terméknek a gyártási ideje 3-4 nap.

Egyedi gyártású termék, a csomagot a futártól át kell venni.
Nem vízálló.

Read More
SKU: N/A
Ár: 4 890 Ft

FÉNYKÉPES ÜVEGLENCSÉS KULCSTARTÓ

Fényképes üveglencsés kulcstartó, 25 mm-es képpel,
a Te Fényképeddel! Töltsd fel a fényképet, és máris
készítjük a fényképes kulcstartót.

Ha feliratozást is szeretnél a fényképes kulcstartóra, a rendelés
végén írd be a megjegyzésbe a felirat szövegét! (1-2 szó lehet)

A kulcstartóban a kép mérete 25 mm-es.

Read More
SKU: N/A
Ár: 3 220 Ft

KUTYABILÉTA

Csont alakú Kutyabiléta, szürke alapszínnel. A felirat
nem kopik le.

A kutyabiléta rozsdamentes alumíniumból készült. Ez a termék nem
fényképes, a te adataidat írjuk rá. (Kutya neve és a telefonszám).

Kérjük ennél a terméknél NE HASZNÁLD a fénykép
feltöltőt!

A kutyus nevét és a telefonszámot amit a bilétára szeretnél írni, kérjük
a rendelés végén a megjegyzésbe írd be.

Figyelem! Nem fér rá több szöveg, a kutyabilétára címet ne adj
meg, csak a gazdi telefonszámát és a kutya nevét!

Read More
SKU: N/A
Ár: 2 990 Ft

https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-ovalis-ciradas-medal-nyaklanccal-markadobozban/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+ov%C3%A1lis+cir%C3%A1d%C3%A1s+med%C3%A1l+nyakl%C3%A1nccal%2C+m%C3%A1rkadobozban
https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-uveglencses-kulcstarto/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+%C3%BCveglencs%C3%A9s+kulcstart%C3%B3
https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-uveglencses-kulcstarto/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+%C3%BCveglencs%C3%A9s+kulcstart%C3%B3
https://fenykepesbogre.com/termek/kutyabileta/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kutyabil%C3%A9ta
https://fenykepesbogre.com/termek/kutyabileta/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=Kutyabil%C3%A9ta
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FÉNYKÉPES KITŰZŐ, 37MM

Fényképes kitűző, a Te Fényképeddel! Töltsd fel a
fényképet, és máris készítjük a fényképes kitűződet

Mérete 37 mm.

A kitűzőbe a fényképedet kiváló minőségben nyomtatjuk, fém
alapra tesszük és átlátszó fóliával fedjük, mely megvédi az
időjárástól és a szennyeződéstől.

A hátulján biztosítótű van, melynek segítségével kabátra, dzsekire,
táskára tűzhető.

Kitűzőmániásoknak ideális ajándék lehet egy kitűző a családtagjai,
szerettei fényképével.

Ennek a terméknek a gyártási ideje 3-4 nap.

Read More
SKU: N/A
Ár: 1 990 Ft

FÉNYKÉPES MEDÁL NYAKLÁNCCAL, EZÜST
SZÍNBEN

Slágertermék: Fényképes üveglencsés medál
nyaklánccal, a Te Fényképeddel, márkadobozban!

Töltsd fel a fényképet, és máris készítjük a fényképes
medált, és még rozsdamentes acél nyakláncot is
adunk hozzá.

A nyaklánc rozsdamentes acél, nem kopik, nem rozsdásodik. Hossza 50
cm.

Márkadoboz és logóbiléta tartozék! (A márkadoboz hiánya
esetén logó nélküli ékszerdobozban szállítjuk!)

Ha feliratozást is szeretnél a fényképes nyakláncra, a rendelés
végén írd be a megjegyzésbe a felirat szövegét!

A medálban látható fénykép egy acél alapra tett kiváló
minőségben nyomtatott fénykép, melyet enyhén domború
üveglencse véd a szennyeződéstől.

A medálba tett kép mérete 25 mm-es, látványos, nagy méret, de még

https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-kituzo-37mm/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+kit%C5%B1z%C5%91%2C+37mm
https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-kituzo-37mm/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+kit%C5%B1z%C5%91%2C+37mm
https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-medal-nyaklanccal-ezust-szinben/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+med%C3%A1l+nyakl%C3%A1nccal%2C+ez%C3%BCst+sz%C3%ADnben
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pont ideális.
Ha kisebb medált szeretnél (20 mm-eset), megjegyzésbe írd be a
rendelés végén.

Ennek a terméknek a gyártási ideje 3-4 nap.

A termék egyedi rendelésre készül, ezért a csomagot át kell venni.
A fémrészek vízállóak, de a ragasztásos eljárás miatt víztől és ütődéstől
óvni kell.

Read More
SKU: N/A
Ár: 4 490 Ft

FÉNYKÉPES MEDÁL NYAKLÁNCCAL, ARANY
SZÍNBEN

Slágertermék: Fényképes medál nyaklánccal, a Te
Fényképeddel, márkadobozban, arany színben!

Töltsd fel a fényképet, és máris készítjük a fényképes
medált, és még rozsdamentes acél nyakláncot is
adunk hozzá.

Ha feliratozást is szeretnél a fényképes medálra, a rendelés
végén írd be a megjegyzésbe a felirat szövegét! (1-2 szó lehet)

A nyaklánc rozsdamentes acél, nem kopik, nem rozsdásodik. Hossza 50
cm.

Márkadoboz és logóbiléta tartozék! (A márkadoboz hiánya
esetén logó nélküli ékszerdobozban szállítjuk!)

A medálban látható fénykép egy acél alapra tett kiváló
minőségben nyomtatott fénykép, melyet enyhén domború
üveglencse véd a szennyeződéstől.

A medálba tett kép mérete 25 mm-es, látványos, nagy méret, de még
pont ideális. (Ha kisebb medált szeretnél - 20 mm-es is lehet - rendelés
végén írd be a megjegyzésbe.)

Ennek a terméknek a gyártási ideje 3-4 nap.

A fényképes nyaklánc egyedi rendelésre készül, ezért a csomagot a
futártól át kell venni!
Az acél részek vízállóak, de az ékszer ragasztásos eljárással készül,
ezért víztől, ütődéstől óvni kell.

Read More
SKU: N/A
Ár: 4 990 Ft

https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-medal-nyaklanccal-ezust-szinben/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+med%C3%A1l+nyakl%C3%A1nccal%2C+ez%C3%BCst+sz%C3%ADnben
https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-medal-nyaklanccal-arany-szinben/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+med%C3%A1l+nyakl%C3%A1nccal%2C+arany+sz%C3%ADnben
https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-medal-nyaklanccal-arany-szinben/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+med%C3%A1l+nyakl%C3%A1nccal%2C+arany+sz%C3%ADnben
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FÉNYKÉPES DÖGCÉDULÁS KULCSTARTÓ

Fényképes dögcédulás kulcstartó, a Te Fényképeddel!
Töltsd fel a fényképet, és máris készítjük a fényképes
kulcstartót.

Ha feliratozást is szeretnél a fényképes kulcstartóra, a rendelés
végén írd be a megjegyzésbe a felirat szövegét!

A dögcédula egyoldalas, a hátoldala fehér.

Anyaga alumínium, nem rozsdásodik, a fénykép nem kopik le.
Mérete 50x30, nagy méret.

Ajándéknak is nagyon jó ötlet, ki ne örülne egy dögcédulás
kulcstartónak a családtagjai, szerettei fényképével.

Ennek a terméknek a gyártási ideje 3-4 nap.

Read More
SKU: N/A
Ár: 3 440 Ft

FÉNYKÉPES BŐR KARKÖTŐ, ÁLLÍTHATÓ
MÉRET, UNISZEX

Slágertermék: Fényképes pu bőr karkötő, a Te
Fényképeddel! Töltsd fel a fényképet, és máris
készítjük a fényképes karkötőt.

Állítható méret, a két bőrszállal a végén tudod állítani. Nagyjából 17-22
cm-es körbemért csuklóméretig megfelelő. Felnőtt méret, nem
gyermeknek való.

A karkötő közepén látható kép egy fém medálalapra tett kiváló
minőségben nyomtatott fénykép, melyet enyhén domború
üveglencse véd a szennyeződéstől.

A kép mérete 20 mm-es.

Ennek a terméknek a gyártási ideje 3-4 nap.

A fényképes karkötő egyedi rendelésre készülő termék, ezért a
csomagot a futártól át kell venni.

Nem vízálló, ragasztással készülő ékszer.

Read More
SKU: N/A
Ár: 4 490 Ft

https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-dogcedula-medal-nyaklanccal/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+d%C3%B6gc%C3%A9dul%C3%A1s+kulcstart%C3%B3
https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-dogcedula-medal-nyaklanccal/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+d%C3%B6gc%C3%A9dul%C3%A1s+kulcstart%C3%B3
https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-bor-karkoto-allithato-meret-uniszex/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+b%C5%91r+kark%C3%B6t%C5%91%2C+%C3%A1ll%C3%ADthat%C3%B3+m%C3%A9ret%2C+uniszex
https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-bor-karkoto-allithato-meret-uniszex/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+b%C5%91r+kark%C3%B6t%C5%91%2C+%C3%A1ll%C3%ADthat%C3%B3+m%C3%A9ret%2C+uniszex
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FÉNYKÉPES DÖGCÉDULA LÁNCCAL

Fényképes Dögcédula Lánccal
Fényképes Dögcédula Lánccal, amire az Ön Fényképe Kerül!

Ha feliratozást is szeretne a fényképes medálra, a rendelés
végén írja be a megjegyzésbe a felirat szövegét!

A dögcédulára egyoldalas nyomtatás lehetséges kiváló minőségben.

A nyaklánc rozsdamentes acél, 50 cm-es.

A Fényképes Dögcédula medál része kb: 5 cm x 3 cm

A Termék Fém! A dögcédula alumínium, nem kopik, nem rozsdásodik, a
nyaklánc sem.

A Lánc Tartozék!

Kérjük, NE SZERKESSZE MEG A KÉPET! Méretre vágjuk a fotóról

Read More
SKU: N/A
Ár: 3 440 Ft

FÉNYKÉPES KULCSTARTÓ

Fényképes Kulcstartó az Ön Fényképével!

Figyelem, a kulcstartó téglalap alakú, dobozzal szállítjuk.

Fém kulcstartó, amibe egy kb. 3x2 cm-es kép kerül, nem kopik le a fotó.
erre a termékre logót, vagy csak egy-két emberi alakot javaslunk!

 

Read More
SKU: N/A
Ár: 3 440 Ft

https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-dogcedula-lanccal/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+D%C3%B6gc%C3%A9dula+L%C3%A1nccal
https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-dogcedula-lanccal/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+D%C3%B6gc%C3%A9dula+L%C3%A1nccal
https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-negyzet-alaku-kulcstarto/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+Kulcstart%C3%B3
https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-negyzet-alaku-kulcstarto/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+Kulcstart%C3%B3
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FÉNYKÉPES SMINKTÜKÖR

Fényképes Sminktükör az Ön Fényképével. Sminktükörre minden
hölgynek szüksége van, mindig magánál hordja, kis mérete miatt
bárhová elfér, így a legjobb ajándékötlet hölgyek számára.

Ha feliratozást is szeretnél a fényképes sminktükörre, a
rendelés végén írd be a megjegyzésbe a feliratod szövegét!

www.FenykepesBogre.COM

Read More
SKU: N/A
Ár: 2 490 Ft

FÉNYKÉPES NÉVJEGYKÁRTYATARTÓ (FÉM)

Fényképes Névjegykártyatartó (fém)
Az ön fényképével, vagy névjegykártyája másolatával!
ugyan itt: Fémből készült névjegykártyát készítünk!
Érdeklődjön elérhetőségeink valamelyikén!

Read More
SKU: 4490
Ár: 3 490 Ft

https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-sminktukor-az-on-fenykepevel/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+Sminkt%C3%BCk%C3%B6r
https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-sminktukor-az-on-fenykepevel/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+Sminkt%C3%BCk%C3%B6r
https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-nevjegykartyatarto-fem/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+N%C3%A9vjegyk%C3%A1rtyatart%C3%B3+%28f%C3%A9m%29
https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-nevjegykartyatarto-fem/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+N%C3%A9vjegyk%C3%A1rtyatart%C3%B3+%28f%C3%A9m%29
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FÉNYKÉPES CIGI TARTÓ (FÉM)

Fényképes Cigaretta tartó az Ön Fényképével. Kétoldalas, két fotót is fel
lehet tölteni. Ha egy fotót tölt fel, mindkét oldalára azonos kép kerül.

Ha feliratozást is szeretne a fényképes cigarettatartóra, a
rendelés végén írja be a megjegyzésbe a felirat szövegét!

A fényképet a legoptimálisabban helyezzük fel a cigarettatartóra,
azonban ha a méretarány miatt szükséges, a kép fölött és alatt üres
hely maradhat, melyet a hozzá legjobban illő háttérszínnel töltünk ki.

Alapanyaga fém.

Read More
SKU: N/A
Ár: 3 990 Ft

https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-cigaretta-tarto-fem/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+Cigi+tart%C3%B3+%28f%C3%A9m%29
https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-cigaretta-tarto-fem/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+Cigi+tart%C3%B3+%28f%C3%A9m%29
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MŰANYAG TERMÉKEK

FÉNYKÉPES LED ÓRA

Fényképes LED Színváltós Óra
Az ön Fényképével!
HŐMÉRSÉKLET KIJELZÉS! 
ÉBRESZTŐÓRA FUNKCIÓ!
DIGITÁLIS KIJELZÉS!

Erre a Termékre 3 Darab képet helyezünk el, ami lehet akár 3
különböző fénykép is.
A kép, ami a termékre kerül, SÖTÉTBEN IS LÁTHATÓ!
7 Különböző színben világít

A termék kép, illusztráció!

 

GÖRGESSEN LEJJEBB A FÉNYKÉP FELTÖLTÉSHEZ ÉS HOGY A KOSRÁBA
TUDJA TENNI A TERMÉKET

https://fenykepesbogre.com/wp-content/uploads/2022/11/led-ora
.mp4
Read More
SKU: N/A
Ár: 7 790 Ft

https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-led-ora/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+LED+%C3%93ra
https://fenykepesbogre.com/wp-content/uploads/2022/11/led-ora.mp4
https://fenykepesbogre.com/wp-content/uploads/2022/11/led-ora.mp4
https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-led-ora/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+LED+%C3%93ra
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FÉNYKÉPES HŰTŐMÁGNES

FÉNYKÉPES HŰTŐMÁGNES
Fényképes hűtőmágnes Az Ön Fényképével!
Mérete: 6.5 cm x 9 cm
Bármilyen sík fémtárgyra, pl hűtő, ajtó, mikró stb a mágnes
segítségével rátapad.

Természetesen erre a termékre is az ön fényképe kerül!
Hűtőmágnes

Read More
SKU: N/A
Ár: 1 990 Ft

FÉNYKÉPES LED SZÍNVÁLTÓS ÓRA

Fényképes LED Színváltós Óra
Az ön Fényképével!
HŐMÉRSÉKLET KIJELZÉS! 
ÉBRESZTŐÓRA FUNKCIÓ!
DIGITÁLIS KIJELZÉS!

Erre a Termékre 3 Darab képet helyezünk el, ami lehet akár 3
különböző fénykép is.
A kép, ami a termékre kerül, SÖTÉTBEN IS LÁTHATÓ!
7 Különböző színben világít

A termék kép, illusztráció!

GÖRGESSEN LEJJEBB A FÉNYKÉP FELTÖLTÉSHEZ ÉS HOGY A KOSRÁBA
TUDJA TENNI A TERMÉKET

https://fenykepesbogre.com/wp-content/uploads/2022/11/led-ora
.mp4
Read More
SKU: N/A
Ár: 7 790 Ft

https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-hutomagnes/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+H%C5%B1t%C5%91m%C3%A1gnes
https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-hutomagnes/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+H%C5%B1t%C5%91m%C3%A1gnes
https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-led-szinvaltos-ora/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+LED+Sz%C3%ADnv%C3%A1lt%C3%B3s+%C3%93ra
https://fenykepesbogre.com/wp-content/uploads/2022/11/led-ora.mp4
https://fenykepesbogre.com/wp-content/uploads/2022/11/led-ora.mp4
https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-led-szinvaltos-ora/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+LED+Sz%C3%ADnv%C3%A1lt%C3%B3s+%C3%93ra
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FÉNYKÉPES PUZZLE

Fényképes  Puzzle az Ön fényképével!

Mérete: 18x27 cm

Ha feliratozást is szeretne a fényképes puzzle termékre, a
rendelés végén írja be a megjegyzésbe a felirat szövegét!

120 Darabos Puzzle, amire az Ön fényképe kerül!

Read More
SKU: N/A
Ár: 2 890 Ft

FÉNYKÉPES KULCSTARTÓ 6X4 CM,
KÉTOLDALAS

Fényképes kulcstartó az Ön fényképével, vagy cége logójával. A termék
mérete kb 6 cm x 4 cm, a kulcstartó mindkét oldalára az Ön fényképe
kerül, ez lehet akár 2 különböző fénykép, vagy logó is! A termék kép,
illusztráció!

Read More
SKU: N/A
Ár: 2 690 Ft

https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-puzzle/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+Puzzle
https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-puzzle/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+Puzzle
https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-kulcstarto-ketoldalas/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+Kulcstart%C3%B3+6x4+cm%2C+k%C3%A9toldalas
https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-kulcstarto-ketoldalas/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+Kulcstart%C3%B3+6x4+cm%2C+k%C3%A9toldalas
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PAPÍR

FÉNYKÉPES BÖGRE DOBOZ

Fényképes Bögre Doboz

Megvédi a Fényképes Bögrét a sérülésektől, (könnyebb és praktikusabb
szállítani) illetve egyéb csomagolás nélkül átadható benne az ajándék
Bögre

ERRE A TERMÉKRE NEM TUDUNK KÉPET TENNI!

KÜLÖN BÖGRE DOBOZT NEM ÁRUSÍTUNK, CSAK BÖGRÉVEL EGYÜTT!

Read More
SKU: N/A
Ár: 190 Ft

https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-bogre-doboz/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+B%C3%B6gre+Doboz
https://fenykepesbogre.com/termek/fenykepes-bogre-doboz/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=complete&utm_term=F%C3%A9nyk%C3%A9pes+B%C3%B6gre+Doboz
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